

2. listopada: Sveti Anđeli Čuvari

Evandjelje svetkovine Svetih
Anđela Čuvara i komentar

Evandjelje Mt 18, 1-5.10

U onaj čas pristupe učenici Isusu pa ga zapitaju: »Tko je, dakle, najveći u kraljevstvu nebeskom?« On dozove dijete, postavi ga posred njih i reče: »Zaista, kažem vam, ako se ne obratite i ne postanete kao djeca, nećete ući u kraljevstvo nebesko. Tko god se dakle ponizi kao ovo dijete, taj je najveći u kraljevstvu nebeskom. I tko primi jedno ovakvo dijete u moje ime, mene prima.«

»Pazite da ne prezrete ni jednoga od ovih najmanjih jer, kažem vam, anđeli njihovi na nebu uvijek gledaju lice Oca mojega, koji je na nebesima.«

Komentar

Današnje nam Evanđelje govori da je jednom prilikom, kad je Isus bio sa svojim učenicima, „pozvao dijete, stavio ga posred njih i rekao: Zaista, kažem vam, ako se ne obratite i ne postanete kao djeca, nećete ući u kraljevstvo nebesko“. Kad Isus govori o tome da postanemo poput djece, on ne misli na naivnost niti govori samo figurativno, već otkriva duboku stvarnost koja čovjeku pomaže da prodre u vlastitu tajnu, zbog čega shvati važnost vrijednosti koje svako ljudsko biće sa sobom donosi u svijet i koje se spontano izražavaju u

njegovom djetinjstvu. Gubitak jednostavnosti, iskrenosti, iskrene ljubavi, sposobnosti divljenja veličini ili ljepoti stvari, povjerenja i toliko drugih vrijednosti koje su tipične za djetinjstvo ne podrazumijeva postignuće zrelosti, već ograničenje koje bi trebalo nadvladati.

Isus je, govoreći o ljubavi Boga Oca prema djeci i onima koji postaju poput djece, istaknuo: „Pazite da ne prezrete ni jednoga od ovih najmanjih jer, kažem vam, anđeli njihovi na nebu uvijek gledaju lice Oca mojega, koji je na nebesima.“ „Utemeljena na ovom i na drugim nadahnutim tekstovima“, podsjetio je mons. Javier Echevarría, „Crkva uči da je, od djetinjstva do smrti ljudski život okružen skrbništvom i zalaganjem "[1]. I često iznosi svoju potvrdu u spisima Otaca Crkve: "Svaki vjernik ima uz sebe anđela kao zaštitnika i pastira koji mu vodi život" [2]. Među nebeskim duhovima

Bog je anđele čuvare stavio uz bok svakog muškarca i svake žene. Oni su naši bliski prijatelji i saveznici u borbi s kojom se suočavamo - kako to Pismo potvrđuje – u borbi s vražjim trikovima “[3]. Zbog toga sveti Josemaría preporučuje: "U času kušnje uteci se svojem anđelu čuvaru. Zaštitit će te od zloduha i dati dobrih nadahnuća.“ [4].

Na dan poput današnjeg, 2. listopada 1928. godine, na dan Anđela Čuvara, rođen je Opus Dei. Bog je želio smjestiti u dobro raspoloženo srce svetog Josemarije božansku brigu da svima prenese univerzalni poziv za traženjem svetosti u svom svakodnevnom životu, posvećujući profesionalnu i obiteljsku stvarnost svakodnevnog života.

Svake godine na taj datum, njegovo bi srce s dječjom jednostavnošću bilo uzdignuto Gospodinu u znak zahvalnosti i obraćao bi se svome

Anđelu Čuvaru da mu pomogne da se odnosi prema Bogu u punoj prisnosti, svim svojim umom i svim svojim srcem. “Jutros - napisao je 2. listopada 1931., tri godine kasnije - više sam se spetljao sa svojim Anđelom. Pohvalio sam ga i rekao mu da me nauči voljeti Isusa, kao što ga on voli”[5]. A njegova molitva prolazila je dubokim i spokojnim kanalom: „Kakve sam djetinje stvari govorio svome Gospodinu! Uz povjerenje djeteta koje razgovara s Velikim prijateljem, u čiju je ljubav siguran: Mogu li živjeti samo za tvoje Djelo - zamolio sam ga -, mogu li živjeti samo za tvoju slavu, mogu li živjeti samo za tvoju ljubav [...]. Sjetio sam se i ponizno priznao da sve radim pogrešno: to, Isuse moj, ne može privući tvoju pažnju: nemoguće mi je učiniti bilo što dobro. Pomozi mi, učini to umjesto mene i vidjet ćeš kako će to dobro ispasti. Tada ti, smjelo i bez odstupanja od istine, kažem: natapaj

me, opij me svojim Duhom i tako ću izvršiti tvoju Volju. Želim to učiniti. Ako ne, to je ... ne pomažeš mi. A sve iz ljubavi prema mojoj Majci i mojoj Gospi, i trenutno se osjećam kao sin moga Oca-Boga ”[6].

[1] Katekizam Katoličke Crkve, 336.

[2] Sveti Bazilije, Eunomia 3, 1 (PG 29, 656B).

[3] Javier Echevarría, Pismo 1.X.2010.

[4] Sveti Josemaría, Put, 567.

[5] Sveti Josemaría, Intimne bilješke, Bilježnica 4, 307, 2. listopada 1931

[6] Isto.

Francisco Varo // Photo:
Kiwihug - Unsplash

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/gospel/evangelio-fieta-angeles-
custodios-2-octubre/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-fieta-angeles-custodios-2-octubre/) (2.04.2025.)